

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Михаил

Возраст: 51

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.02.2009 08:12:00

формирования заключения врача: 01.02.2009 10:50:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/167381/answer/167382>



Заключение врача

Здравствуйте, Михаил!

Эти выделения - следствие воспаления и удаления стента. В течение 1 - 2 недель при должном лечении они исчезнут.

Повышенное солеобразование лечится. Для этого надо сделать анализы (биохимический анализ крови, биохимический анализ суточной мочи, провести пробу Реберга и анализ камня, который Вам удалили). По этим анализам можно будет определить состав соли и установить возможную причину солеобразования.

После этого подбирается лечение и диета.

Где лечить? Обратитесь к любому урологу, который может направить на эти анализы.

С уважением, Константин В. Головченко.